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A opět uplynul celý měsíc…další naše výroční desetiletí jsme 
bohužel kvůli poměrně veliké nemocnosti dětí museli o více 
než týden posunout, takže léta 1930 – 1940 jsme zkoumali 
během listopadu a teprve v prosinci jsme toto období 
uzavřeli velkou školní soutěžní akcí. Tentokrát opět v jiném 
duchu – každá třída si připravila pro své spolužáky jednu hru, 
vycházející z událostí, které se v těchto letech staly. Děti 
z celé školy se rozdělily do 8 družstev, přičemž v každém 
družstvu byli zastoupeni žáci všech věkových kategorií. To 
proto, aby nebyli mladší žáci znevýhodněni a zároveň aby se 
skamarádili i s jinými spolužáky mimo svou třídu. Družstva 
obcházela jednotlivé místnosti, kde na ně čekali zástupci 
každé třídy s třídní učitelkou a s úkoly.
Podívejte se na stručný přehled her a soutěží, které žáci plnili:
I.třída  – „Hádej, kdo jsem“ – děti poznávaly slavné osobnosti 
podle obrázků…II. třída – úkoly na interaktivní tabuli – poznej 
osobnosti, objevy a vynálezy tohoto desetiletí…III. třída –
žáci skládali pexeso Toma a Jerryho  v časovém limitu... IV.
třída – soutěž „Sněhurka a sedm trpaslíků“ – plnění úkolů, 
které zadávaly tyto pohádkové postavičky… ( jen pro 
vysvětlení – výše uvedené oblíbené kreslené pohádkové 
postavy byly poprvé uvedeny na veřejnost právě v této 
době)…V. třída – AZ kvíz se spoustou zajímavých 
vědomostních otázek a skládačka obrázku planety Pluto 
(Pluto bylo objeveno jak jinak než v těchto letech) …VI. třída 
– převyprávění příběhu o Sněhurce, zábavný labyrint 
k domečku trpaslíků a skládání puzzle…VII. třída připravila 
historii Pražské ZOO a zábavné úkoly o zvířátkách…VIII. třída 
si nachystala píseň Karla Gotta (narodil se v tomto desetiletí!) 
z pohádky o Popelce – Kdepak ty ptáčku hnízdo máš - no a 
žáci si zkusili, jak to měla Popelka těžké a v určeném 
časovém limitu přebírali fazole a čočku.
Smíchu a zábavy si žáci skutečně užili dosyta a v celé škole 
bylo velmi rušno. Takže si myslím, že se můžeme směle vydat 
do let 1940 – 1950 a počkat si, čím nás překvapí zase tato
doba …
                                     Mgr. Šárka Molíková, ředitelka školy
                                   www.zsdoubrava.cz

   OOBBEECCNNÍÍ ZZPPRRAAVVOODDAAJJ      

Vážení občané, 
rok 2009 je nenávratně minulostí a ohlednutí je rozporuplné, 
nepřinesl nám nic podstatného, spíše naopak byl velice 
hektický, plný zvratů, bojů o finance. Slovo“ krize“ se skloňovalo 
všude, propouštění z práce, finanční problémy celospolečenské, 
ale jistě i v rodinných rozpočtech. I obec se potýkala s nižšími 
daňovými výnosy a tím i zvažováním využití finančních 
prostředků co jak nejefektivněji. Podrobnější zprávu přineseme 
po provedení závěrečného hospodářského vypořádání 
s podrobným popisem dané situace. Nyní již k roku 2010.
Doufejme, že nám přinese zlepšení a možnost pokračování 
v započatých akcích. Pevně věřme, že to co je ve schváleném 
rozpočtu nebudeme muset vypouštět, ale finanční situace se 
zklidní a ukončíme vše, co je připraveno k realizaci. Mimo jiné 
chceme sdělit všem zájemcům o výstavbu v naší obci, že 
zastupitelstvo obce schválilo na svém zasedání dne 14. 12.
2009 ceny pozemků v majetku obce vhodných k výstavbě. Bližší 
informace podá p. Pavel Wija, pracovník úřadu na tel.:
596549088.  Zároveň dovolte, popřát vám pevné zdraví, jelikož 
to se nedá ničím nahradit ani koupit, k tomu potřebné štěstí, 
spokojenost a pracovní úspěchy.
                                               Vedení obce         

Radniční okénko

" Víte, že " :

- rodičovské sdružení (dnes SRPŠ) bylo po 2. sv. válce na naší 
škole opět ustanoveno dne 17. 6. 1945 a jeho složení bylo 
následující: Emil Pěgřímek, Ladislav Durčák, Jaroslav Urbančík, 
Oldřich Kulendík, Helena Benová a Marie Vinklerová

- dne 12.4.1946 vyšlo první číslo školního časopisu pod názvem 
"Bezručovy děti", kdy redakční kroužek vedla učitelka p.Marie 
Vinklerová                         

-Pavel Slávik-

Kniha Kostel sv. Hedviky v Doubravě
U příležitosti 110. let posvěcení katolického kostela svaté 
Hedviky v Doubravě byla vydána kniha Kostel sv. Hedviky v 
Doubravě, která mapuje zajímavé historické události včetně 
samotného vzniku kostela. Text doplňují zajímavé nejen 
historické fotografie. Kniha má 56 str. a můžete si jí za 
symbolickou cenu 50,- Kč zakoupit na obecním úřadě v 
Doubravě, kanc.č. 4, p.Gleitz.

100 let základní školy, tentokrát v duchu
let 1930 - 1940

Oslavy 100 let školy – léta 1930-1940…

Všichni zájemci, kteří se chtějí naučit tančit country, se můžou 
hlásit každou sobotu v Národním domě v Doubravě a to vždy od 
09:00 hod. do 12:00 hod., kdy probíhají tréninky. Více informací 
také na www.blackandbrown.cz

Srdečně zveme všechny (nejen) starší občany na 
zajímavou 

BESEDU PRO SENIORY, 
která se bude konat

27. 01. 2010 od 15:00 hod.
ve velkém sále Národního domu v Doubravě.

Bude pohovořeno na témata:
- jak se chránit před okradením
- jak předcházet riziku přepadení
- jak se vyhnout podvodu
- jak zabezpečit svůj majetek
- jak se chovat v silničním provozu.

Přednášet bude p.Radim Koziel, Policie ČR

KLAVÍRNÍ VYSTOUPENÍ JAKUBA ŠOTKOVSKÉHO

Od 16:00 vystoupí žáci Základní školy v Doubravě 
a všichni občané jsou zváni na klavírní vystoupení 

Jakuba Šotkovského.

Těšíme se na vás!!

SPOLEČENSKÁ KRONIKA

JUBILANTI: 60 LET SPOLU:
Františka Kolátková    83 let pan Jan Czudek a Marta 
Marie Ulmanová         85 let Czudková z Doubravy, oslavi-
Viktorie Procházková  83 let -li 60let společného života.
Karel Demel               84 let 
Arnošt Krůl                89 let Blahopřejeme jim z celého srd-
Marie Krůlová             89 let -ce a přejeme ještě mnoho

spokojených let.
Do dalších let přejeme vše nejlepší!

(Zveřejnili jsme pouze ty občany, kteří s tímto souhlasili.)

společenského vyžití obyvatel obce. Na projektu se pracuje cca 
3měsíce. Financování celého projektu by mělo být z velké části 
z prostředků Evropské unie.

ŠH (čerpáno z předkládaného projektu p.Palduse)

Doubravský statek se zámkem je dlouhodobě chátrající objekt, 
který se nachází nedaleko centra obce. Svou polohou a 
poměrně snadnou dostupností i z okolních měst plně vyhovuje 
záměru rekonstrukce a vytvoření multifunkčního centra.
V současné době se projednávají návrhy, řeší financování celé 
akce a je možné, že se v budoucnu statek i se zámkem dočká 
zaslouženého nového kabátu a dlouhodobě nevyužívané 
prostory se promění v zamýšlené multifunkční centrum. 
V prostorách zámku by měly na základě projektu vzniknout po 
rekonstrukci prostory pro místní muzeum a menší prostory pro 
pořádání výstav, koncertů a dalších kulturních akcí. Část budovy 
samotného statku by měla být opravena a upravena pro 
vytvoření služeb, které v obci momentálně chybí, jako jsou 
např. ubytovací prostory. V prostorech statku se uvažuje také o 
postavení westernového městečka. Ve stejném stylu by měla 
být opravena i budova bývalého kravína a přestavěna na 
plnohodnotné stáje, které by měly být v budoucnu využity i pro 
zdravotní projekty s koňskými partnery a hipoterapii. Kromě 
oprav a účelného využití budov dojde díky projektu k obnovení 
dnes velmi zanedbaného okolí statku. Měl by zde vzniknout 
malý parčík. Realizací projektu by došlo k záchraně chátrajících 
objektů bývalého statku, zámku i přilehlých pozemků a tím 
k rozšíření dnes poměrně omezených možností kulturního a 

Doubravský statek v novém kabátě?

ZIMNÍ ÚDRŽBA
Pro případy sněhové kalamity a jiných povětrnostních situací je
mimo pracovní dobu Obecního úřadu Doubrava zavedena 
služba občanům obce, kdy pověřený zaměstnanec obce bude 
na mobilním telefonním č. 607 139 163 vyřizovat připomínky 
občanů týkající se zimní údržby. 
Žádáme obyvatele Finských domků, aby parkováním nebránili 
průjezdu traktoru s pluhem.

Upozornění pro OSVČ
Nařízením vlády č.339/2009 se s platností od 01.01. 2010 mění 
minimální měsíční výše pojistného z částky 1.590,-Kč na částku 
1.601,- Kč. Maximální vyměřovací základ v roce 2010 činí 
1.707.048,- Kč, maximální záloha na pojistné je stanovena na 
19.205,- Kč.
(čerpáno z informačního letáku VZP ČR)
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Dne 15. 12. 2009 od 12:00 hod. byly uvedeny do provozu nové 
autobusové zastávky Doubrava-Špluchov. Od tohoto dne již 
autobusy na stávajících autobusových zastávkách nezastavují.

Nové autobusové zastávky v provozu Oznámení o změně ceny vodného a stočného 
od 01. 01. 2010

Upozorňujeme občany, že byly schváleny nové ceny vodného a 
stočného s účinností od 1. ledna 2010 takto:

Voda pitná (vodné)          27,91 Kč/m3 (bez DPH)                                 
                                      30,70 Kč/m3 (vč. 10% DPH)
Voda odvedená (stočné)  24,71 Kč/m3 (bez DPH)                         
                                      27,18 Kč/m3 (vč. 10% DPH)

Nové ceny budou uplatněny vůči našim odběratelům po prvním 
odečtu měřidel následujícím po 1. lednu 2010, popřípadě bude 
postupováno dle uzavřených smluvních vztahů mezi 
odběratelem a dodavatelem.

Informace jsou převzaty z oznámení Severomoravských 
vodovodů a kanalizací Ostrava a.sKALENDÁŘ SVOZU ODPADŮ V OBCI DOUBRAVA

Leden, únor 2010
Leden 2010
Svoz odpadů ze 110 l (1100 l) nádob
13, 20, 27 (den v měsíci)

Únor 2010 
Svoz odpadů ze 110 l (1100 l) nádob
3,10,17,24 (den v měsíci)
Svoz PET láhve jen od nápojů - kontejnery
3
Svoz papíru z 1100 l kontejnerů
4

Kapřík s šupinami

Čekání na vánoce je pro děti na rozdíl od nás dospělých moc 

nekonečná doba. Kolik šupin, tolik dnů do nadílky. Takový byl 

adventní kalendář dětí v mateřské škole. Každý den jedno dítě 

nalepilo kapříkovi šupinu a společně jsme počítali, kdy přijde 

Ježíšek.

Sami jsme si připravili cukroví, předvedli rodičům pohádku O 

Šípkové Růžence vše důkladně nazdobili. Nezapomněli jsme ani 

na ptáčky za oknem, ty jsme pravidelně krmili semínky.

Celý prosinec jsme se na vánoce chystali a pak nám uběhly příliš 

rychle. Jako vzpomínka zůstala výzdoba v oknech, nastrojený 

stromeček, roztomilé dětmi vyráběné dekorace a hlavně 

dárečky. A těmi „školkový Ježíšek“ rozhodně nešetřil. 

Děti se mnohou těšit z nového paravánu domečku, který ocenily 

hlavně malé hospodyňky při vaření a hrách „na domácnost“. Pro 

udržení celoroční kondice Ježíšek nadělil dětský rotoped a 

sálovou tříkolku. Svůj postřeh a motoriku mohou děti trénovat 

při stolním hokejbalu na ventilátor. A malí kutilové dostali 

dětský dřevěný pracovní stůl se svěrákem. Samozřejmě 

nechyběly ani stolní hry a tělovýchovné náčiní, dinosauří 

látkový manipulační koberec a spousta dalších drobností. Však 

si to zaslouží. 

Radomíra Jasenková, řed.MŠ Doubrava

www.msdoubrava.cz

HASIČSKÉ OKÉNKO

Do roku 2010 vstoupila výjezdová jednotka v celkovém počtu 
16-ti hasičů, kdy složení je následující: Slávik Pavel, Branný 
Vojtěch, Jachimčák Jan, Jachymčák Roman, Kotas Svatopluk, 
Kozubek Martin, Mitka Stanislav, Šebesta Radek, Branný Jan, 
Jachymčák Tomáš, Kotas Tomáš, Kulich Marek, Sopr Radek, 
Venglář Petr, Wengrzyn Adam a Zakrzewski Miroslav. Jestliže 
má někdo zájem pracovat v naší výjezdové jednotce, tak se 
může kdykoli telefonicky spojit s velitelem jednotky Pavlem 
Slávikem nebo se může dostavit do hasičské zbrojnice vždy ve 
čtvrtek od 16.00 hodiny. Nové zájemce mezi námi rádi uvítáme.

Zároveň připomínáme všem společenským organizacím, že v 
případě konání plesů, zábav a podobných akcí v Národním 
domě v Doubravě je povinností pořadatele zajistit si požární 
hlídku. V případě, že budete mít zájem o hlídku z našeho SDH, 
tak je nutné si toto dopředu minimálně s týdenním předstihem 
zajistit. Cena je stejná jako v předchozích letech a to 50,-Kč/1 
hod/1člen hlídky. Zájemci se můžou telefonicky domluvit s 
Pavlem Slávikem na t.č.724 240 579, kde bude vše domluveno 
popř. upřesněno. Hlídka je dvoučlenná a nastupuje zpravidla 
hodinu před začátkem akce a končí hodinu po ukončení akce. 
Bez požární hlídky není možné výše uvedené akce provádět.

velitel VJ Pavel Slávik
www.sdhdoubrava.estranky.cz

Navštivte nové stránky obce www.doubrava.cz .
Budeme rádi za veškeré připomínky a náměty. Zasílat můžete na 

e-mail huganova@doubrava.cz .

Žádosti o byt

Český Podací Ověřovací Informační Národní Terminál, tedy 
Czech POINT je projektem, jehož cílem je zredukovat přílišnou 
byrokracii ve vztahu občan – veřejná správa. V současnosti 
musí občan často navštívit několik úřadů k vyřízení jednoho 
problému. Czech POINT slouží jako asistované místo výkonu 
veřejné správy, umožňující komunikaci se státem 
prostřednictvím jednoho místa tak, aby „obíhala data ne 
občan“. 
Také na obecním úřadě v Doubravě můžete využít služeb Czech 
POINT a požádat si např. o výpis z Katastru nemovitostí, výpis 
z Rejstříku trestů, Obchodního rejstříku nebo zjistit počet bodů 
výpisem z bodového hodnocení řidiče. Pokud budete chtít využít 
služeb Czech POINT obraťte se na p. Hugáňovou, kanc. č. 3, 
podatelna. V současné době se celý systém na úřadě aktualizuje 
a doufáme, že bude sloužit k plné spokojenosti občanů.

čekání na vánoce v MŠ Doubrava..

Předběžně upozorňujeme občany, kteří mají podanou žádost o 
přidělení bytu na obecním úřadě v Doubravě, že je třeba tuto 
žádost aktualizovat v průběhu měsíců února a března 2010. 
V průběhu ledna budou aktualizovány podmínky pro přidělení 
bytu. Bližší informace budou zveřejněny v příštím čísle 
zpravodaje a na  internetových stránkách obce.

Dagmar Rentová
matrika, evidence obyvatel

Prosíme občany, aby byli obezřetní a věnovali zvýšenou 
pozornost odcizení osobních dokladů tj. občanských průkazů a 
cestovních dokladů. Pokud dojde k odcizení, je nutno tuto 
skutečnost nahlásit na kterýkoliv obecní či městský úřad nebo 
na Polici ČR.

Dagmar Rentová
matrika, evidence obyvatel

Zápis do první třídy Základní školy v Doubravě pro nastávající 
školní rok proběhne 04. 02. 2010 od 13,00 do 16,00 v budově 
Základní školy v Doubravě. Rodiče přijdou s dítětem narozeným 
od 01. 09. 2003 do 31. 08. 2004, jeho rodným listem a svým 
občanským průkazem.

                                                      Mgr. Hana Sábelová

Zápis do první třídy

Od 1. 1. 2010 se za jízdu motorovým vozidlem s povolenou 
hmotností nad 3 500 kg
— po dálnicích a rychlostních silnicích
— po označených úsecích silnic I. třídy
platí mýtné a vozidlo proto musí být vybaveno palubní 
jednotkou.

Vozidlo nad 3,5 t s časovým kupónem 2009, jehož 
platnost skončí až během ledna 2010, podléhá mýtnému až 
po skončení platnosti kupónu. 
Vozidlo s povolenou hmotností do 3 500 kg - nezáleží 
na hmotnosti jeho přívěsu - bude jezdit s časovým kupónem 
2010. 
Předplacenou palubní jednotku lze pořídit na některém z 
250 distribučních míst (zpravidla na čerpacích stanicích) proti 
vratné záloze 1550,- Kč. Musíte předložit doklady potřebné k 
řízení vozidla. Tuto jednotku musíte předem nabít částkou 
nejméně 500,- Kč a udržovat na ní předplacený kredit. 
Jednotky placené na fakturu se vydávají ke smlouvě 
uzavřené prostřednictvím vydavatelů tankovacích karet nebo 
některého z 15 kontaktních míst. Musíte předložit doklady 
potřebné k uzavření smlouvy. Vedle tankovací karty lze také   

Z důvodu minimalizace reklamací při provádění oprav veřejného 
osvětlení bylo provedeno číslování sloupů, na kterých jsou 
svítidla osazena. Prosíme občany, aby se při zjištění poruchy 
podívali na toto číslo a při hlášení na obecní úřad toto uvedli. 
Dále je důležité nahlásit, zda svítidlo nesvítí úplně nebo jen 
částečně (bliká…). Děkujeme.

INFORMACE O ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA 
OBCE DOUBRAVA

Řádné zasedání Zastupitelstva obce Doubrava se uskuteční                          
dne 08. 02. 2010  v 15:30 hod. 

v zasedací místnosti Obecního úřadu v Doubravě.

Na programu jednání bude mimo jiné:
- Zahájení a procesní záležitosti.
- Kontrola usnesení z minulých jednání.
- Informace o činnosti orgánů obce. 
- Schválení textu dohody o poskytnutí dotace z rozpočtu obce.
- Řešení provozu obecního koupaliště.
- Kulturní a společenské akce na rok 2010.
- Organizační a různé. 
- Diskuse a závěr.

Zasedání zastupitelstva obce jsou veřejná a zájemci o 
projednávanou problematiku z řad občanů naší obce 

jsou srdečně zváni.

Poruchy veřejného osvětlení

Připomínáme, že ve dvoře obecního úřadu byl zřízen záchytný 
kotec pro zaběhnuté psy, který je využíván pro zajištění 
odchycených psů v případě, že okolní útulky nemohou ihned po 
odchytu psa převzít z důvodu plné kapacity. Informaci o 
případném zajištění zaběhnutého psa v záchytném kotci 
poskytne p. Konkolská tel.: 596 549 088.

Informace o záchytném kotci pro psy

Zastupitelstvo obce Doubrava na svém zasedání v červnu 
loňského roku schválilo vyhlášku č. 1/2009 o stanovení místního 
koeficientu daně z nemovitosti.  Na základě této vyhlášky by
byla pro rok 2010 občanům vlastnícím na území obce Doubrava 
nemovitost, zvýšena daň z nemovitosti koeficientem 2, tedy na 
dvojnásobek oproti roku 2009. 
Poslaneckou sněmovnou i Senátem byl však přijat zákon, 
kterým se mění některé zákony související s návrhem zákona o 
státním rozpočtu na rok 2010. Předmětem uvedeného zákona je 
mimo jiné i úprava výše daně z nemovitosti, která se takto od 
01. 01. 2010 zvyšuje na dvojnásobek. Vzhledem k tomu, že 
v obci Doubrava by platila od letošního roku již zvýšená daň 
z nemovitosti, byli by od nového roku vlastníci nemovitosti na 
území obce zatíženi místo původního dvojnásobku čtyřnásobnou 
daní.  
Uvedené zvýšení ze zákona se jeví jako příliš tvrdé. Ekonomická 
krize se dotkla nejen státu, ale i obcí a samotných občanů. 
Zastupitelstvo obce na tuto situaci reagovalo a na svém 
zasedání konaném dne 26. 10.2009 zrušilo obecně závaznou 
vyhlášku č.1/2009. Daň z nemovitosti pro rok 2010 tak bude 
zatížena jen koeficientem 2, který vyplývá ze zákona.

Oslavy 100 let školy – léta 1930-1940…

smlouvu uzavřít na bankovní záruku. Tyto jednotky se nenabíjejí a 
faktura se platí až následně v zúčtovacích obdobích.
Instalace jednotky do vozidla je rychlá a snadná, ale je třeba 
pečlivě dodržet pokyny v návodu.
Tarif za každý úsek dálnice nebo silnice se odečte pod mýtnou 
branou. Tarif závisí na třídě silnice, délce úseku, počtu náprav a 
emisní třídě vozidla. 
Více informací na www.mytocz.cz . 

Czech POINT – Úřad na dlani

Změny v placení mýtného

Daň z nemovitosti se nezvýší


